

Vabilo na program spopolnjevanja

SPODBUJANJE MOTIVACIJE RANJLIVIH SKUPIN ZA UČENJE IN IZOBRAŽEVANJE

Spoštovani!

Vabimo vas, da se nam **13. marca 2025** pridružite na enodnevni delavnici z naslovom **Spodbujanje motivacije ranljivih skupin za učenje in izobraževanje**. Potekala bo v seminarski sobi Andragoškega centra Slovenije, Ulica Ambrožiča Novljana 5, med 9. in 16.15 uro.

V izobraževanju odraslih se pogosto srečujemo z izzivom nizke motivacije udeležencev iz ranljivih skupin, ki imajo omejen dostop do izobraževalnih priložnosti. Cilj programa je opolnomočiti izobraževalce odraslih s konkretnimi pristopi, ki bodo udeležencem pomagali premagovati ovire, razvijati svoje potenciale in se uspešneje vključevati v družbo ter na trg dela.

Na delavnici boste spoznali:

- Kako prepoznati in spodbujati pozitivna prepričanja pri udeležencih ter preseči zaviralna prepričanja.
- Kako z učinkovitimi povratnimi informacijami podpreti napredek in razvoj udeležencev.
- Kakšne so posebnosti in stiske ranljivih skupin ter kako nanje ustrezno odgovoriti.
- Kako lahko coaching pristopi izboljšajo vztrajnost in učne dosežke udeležencev.
- Kako ustvariti pozitivno čustveno okolje za spodbujanje radovednosti in želje po učenju.

S pridobljenim znanjem boste učinkoviteje nagovarjali specifične potrebe ranljivih skupin, jih motivirali za nadaljnje izobraževanje ter jim pomagali premagovati ovire na poti do osebnega in poklicnega uspeha.

Prijave na delavnico

Število udeležencev je omejeno na 20, upoštevali bomo vrstni red prijav. Zato vas vabimo, da **e-prijavnico čim prej oddate oziroma najkasneje do petka, 7. marca 2025**. Najdete jo na spletni strani <https://izobrazevanje.acs.si/> oz. na direktni spletni povezavi <https://motivacija>.

Program financira Ministrstvo za vzgojo in izobraževanje, zato je udeležba na delavnici brezplačna.

Pridobitev potrdila

Program Spodbujanje motivacije ranljivih skupin za učenje in izobraževanje je v skladu s 5. in 20. členom Pravilnika o izboru in sofinanciranju programov nadaljnega izobraževanja in usposabljanja strokovnih delavcev v vzgoji in izobraževanju (Uradni list RS, št. 33/17, 190/20, 23/23) **uvrščen med programe kariernega razvoja**. Udeleženci, ki izpolnijo vse obveznosti programa, ki obsega 8 pedagoških ur, **pridobijo 0,5 točke** za napredovanje v nazive.

Pogoji za pridobitev potrdila o udeležbi na usposabljanju so naslednji:

- ✓ 100-odstotna udeležba pri organiziranem usposabljanju,
- ✓ dejavno sodelovanje na delavnici,
- ✓ izpolnjen evalvacijski vprašalnik v 1KA.

V primeru dodatnih vprašanj, se nam lahko oglasite po telefonu: Milena Zorić Frantar, tel.: 01/5842-571 ali po elektronski pošti: milena.zoric.frantar@acs.si.

Lepo vabljeni, da se nam pridružite!

Milena Zorić Frantar
Središče za kakovost in izobraževanje



Naloga: Izvajanje in spremljanje programov usposabljanja oz. izpopolnjevanja strokovnih delavcev oz. izobraževalcev odraslih

Ljubljana, 05. februar 2025

Spoštovani!

Vabimo Vas, da se udeležite andragoškega spopolnjevanja v okviru programa

SPODBUJANJE MOTIVACIJE RANLJIVIH SKUPIN ZA UČENJE IN IZOBRAŽEVANJE,
ki bo potekala/-o **v četrtek, 13.03.2025 od 09.00 do 16.15 ure,**
v seminarški sobi Andragoškega centra Slovenije, Ulica Ambrožiča Novljana 5, Ljubljana, drugo nadstropje.

POTEK IN TEME

Četrtek, 13.03.2025

URA	TEMA	NOSILEC
09:00 - 09:45	Gradniki učne motivacije in odnos do učenja pri ranljivih skupinah	Sandra Bohinec Gorjak
09:45 - 10:30	Podajanje povratnih informacij udeležencem iz ranljivih skupin za obvladovanje občutkov neučinkovitosti; Moč besed in uporaba čistega jezika (Clean language)	Sandra Bohinec Gorjak
10:30 - 10:45	Odmor	
10:45 - 11:30	Posebnosti in stiske udeležencev iz ranljivih skupin in kako ravnamo z njimi (obvladovanje praktičnih motivacijskih pristopov in učinkovite komunikacije); Psihološki dejavniki, ki vplivajo na uspešnost oseb iz ranljivih skupin	Sandra Bohinec Gorjak
11:30 - 12:15	Spodbujam sebe, da spodbujam drugega – in kje je meja? Motivacijska strategija vodenja; Prepoznavanje količine lastne energije, da lahko motiviramo druge	Sandra Bohinec Gorjak
12:15 - 13:00	Odmor	
13:00 - 13:45	Uvod v coaching metodologijo; Pomen prepričanj, ki delujejo spodbujevalno ali zaviralno pri motivaciji udeležencev iz ranljivih skupin	Sandra Bohinec Gorjak
13:45 - 14:30	Coaching koncept za spodbujanje k delovanju in učenju	Sandra Bohinec Gorjak
14:30 - 14:45	Odmor	
14:45 - 15:30	Coaching koncept: izražanje priznanja	Sandra Bohinec Gorjak
15:30 - 16:15	Coaching formula uspeha; Poklicna poslanost: sledenje višji usodi (mojri)	Sandra Bohinec Gorjak

Veselimo se sodelovanja z vami in vas lepo pozdravljamo!

Milena Zorić Frantar
strokovna sodelavka